

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2019 október 3. Nikózia (Ciprus)

Sikeres záró konferenciát tartott Nikóziában a HoCare projekt

Az Interreg Europe HoCare projekt záró konferenciáját 2019. október 3.-án Cipruson, Nikóziában szervezték meg. A magas szintű szakpolitikai rendezvény Constantinos Ioannou úr, a ciprusi egészségügyi miniszter fővédnökségével került megszervezésre. A konferencia első részében köszöntő beszédek hangzottak el, többek között Christos Pittaras úr, az ANEL ügynökség (vezető partner) elnöke és Latsia város polgármestere, Constantia Constantinou asszony, az Európai Unió Programok Fejlesztéséért és Koordinálásáért Felelős Igazgatóságának képviselője, Ierotheos Papadopoulos úr, az Európai Unió Ciprusi Képviseletének vezetője, és Andreas Xenofontos úr, a ciprusi Egészségügyi Minisztérium Ápolási Szolgáltatások részlegének igazgatója közreműködésével.

Mar Martin asszony, aki a Hocare program felelőse az Interreg Programok Közös Titkárságán rövid előadás keretében mutatta be az Interreg Europe program célkitűzéseit és eddig elért eredményeit.

Az esemény második felében a projektben résztvevő partnerek tartottak rövid előadásokat a HoCare projektet ismertetően. Elsőként a vezető partner program koordinátora, Eleftherios Loizou (Nicosia Development Agency-ANEL), majd őt követte Michal Štefan, a DEX Innovation Center képviselőjében, aki projektben alkalmazott tapasztalatcsere és jó gyakorlatok megosztásának folyamatait ismertette. Ezt követően valamennyi projekt partner számat adott a HoCare projekt keretében elért, a szakpolitikai döntéseket pozitívan befolyásoló eredményeiről. Az AEEK Projektirányítási Igazgatóság részről Csizmadia István adott számat a GINOP hatékonyságát segítő magyar akció terv elfogadásáról.

A köszöntő beszédek és az elhangzott előadások egyaránt kiemelték és alátámasztották a HoCare projekt magas és minőségi szintű megvalósítását, hangsúlyozták a partnerek között kialakult kiváló együttműködést, továbbá a célul kitűzött regionális szakpolitikai eszköztár sikeres fejlesztését.

A rendezvényt számos magas rangú kormányzati, önkormányzati tisztségviselő, továbbá civil szervezetek, egyetemek és üzleti szolgáltatók képviselői is megtisztelték részvételükkel.

A Hocare projekt az Interreg Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.



További információ a projektről: <http://www.interregeurope.eu/hocare/>